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                     OFERTA DLA FIRM
PAINTBALL to idealna forma wypoczynku oraz zintegrowania pracowników rożnych branż, pragnących stworzyć wspaniałą atmosferę w swojej firmie. To gra zespołowa łącząca w sobie elementy gier strategicznych, rozwija zręczność, usprawnia komunikację, zdecydowanie, a najważniejsze buduje silną i zgraną grupę, co z pewnością przekłada się później w osiągnięciu lepszych wyników w pracy.

Paintball polega na strzelaniu żelatynowymi kulkami wypełnionymi farbą z markerów (karabinków) na przygotowanym przez nas terenie z przeszkodami, bunkrami, itp.

Każdego zawodnika wyposażamy w mundur, maskę, marker oraz kulki.  Kolejnym krokiem jest instruktaż zasad działania karabinka paintballowego oraz zasad gry i bezpieczeństwa jakie u nas panują.

Mamy do wyboru kilka scenariuszy rozgrywek paintballlowych : team deathmatch, zdobycie flagi, obrona budynku, transport VIP’a.   

W celu uatrakcyjnienia czasu na naszym polu istnieje możliwość zorganizowania innych zawodów integrujących np. przeciąganie liny, wyścig na długich nartach,

wyścig na klockach itp.

Na terenie naszego obiektu mają Państwo do dyspozycji miejsce na grill/ognisko+drewno i dużą altankę, gdzie można spędzić czas po rozgrywkach. Pobyt nie jest ograniczony czasowo.

CENNIK:

500 kulek- 150 zł/os.

Dla grup powyżej 15 osób – 5% rabatu!

Dla grup powyżej 20 osób – 10% rabatu!

Altanka bez limitu czasowego - 250zl 

ZAPRASZAMY DO REZERWACJI TERMINU 509 547 567

PAINT WARS - PAINTBALL  RADOM

www.facebook.com/paintwarsradom







Jak dojechać:
www.paint-wars.pl










GPS: 51.355830
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Młodocin Większy koło Radomia 10km od 
















centrum

* w przypadku małych grup istnieje możliwość łączenia rozgrywek z innymi firmami. 

